 Примеры практических вопросов на  экзамене  по «Организации ЭВМ и С».

1.  Выберите примерные значения диапазона изменения и точности представления  чисел с плавающей запятой, имеющих формат: 1 бит – знак числа, 10 бит – порядок, 21 бит – мантисса?   

Диапазон:      a) [-1038, 1038]     b) [-1076, 1076]       

Точность (десятичных цифр):  a)  6        
b) 8         
  

2. Определите результат  логической операции  (x  AND y) над 16-ричными числами
x =  ABCD
y = FEC4      
3.  Чему  равно  шестнадцатиричное  значение  адреса  вектора  прерывания  с  десятичным номером 26 ? 

4. Какие аргументы и результаты может иметь этап формирования исполнительного адреса? 

	Аргументы
	Результаты

	a) Адрес команды 
b) Длина команды

c) Число операндов

d) Адрес операнда

e) База

f) Смещение

g) Код команды

h) Масштаб
	a) Адрес команды 
b) Длина команды

c) Число операндов

d) Адрес операнда

e) Смещение

f) Код команды

g) Регистр флагов

h) Адрес перехода




5. Для  ассемблерной программы,  данные которой описаны в виде: 

DATA    
SEGMENT
mem1     
DW    

500

mem2    
DW    

-50

vec1       
DB    

1,2,3,4,8,7

vec2       
DB    

10,20,-10,-20,-30,-40

DATA   
ENDS

 определить содержимое регистра  DX после выполнения команд:

push  
mem1

      
push  
mem2

      
mov  
bp,
sp

      
mov   
dx,
[bp]+2

6.  Чему  равно  шестнадцатиричное   значение  смещения   дескриптора  с  десятичным номером 76  в таблице дескрипторов? 

7. Пусть разработка программы на С требует 10 человеко-месяцев, а на ассемблере – в 10 раз больше, но время выполнения программы на С – в 4 раза больше, чем программы на ассемблере. Кроме того,  пусть 1% длины кода этой программы отвечает за 50% времени ее выполнения. Если написать программу на С, а затем этот 1% кода переписать на ассемблере, то по сравнению с  программой на ассемблере  во сколько примерно раз будет выигрыш во времени разработки и проигрыш во времени выполнения? 

